
Grammik  II, Earinì 2009
Full�dio 5

1. Apì to biblÐo sel.52 deÐte tic ask seic 10, 13
kai apo sel.75-77 tic 3, 5, 14, 16, 18, 19.

2. 'Estw A ènac migadikìc 6 × 6 pÐnakac me idiotimèc tic 0, 1, 3, 5 kai antÐstoiqouc
idiìqwrouc W0, W1, W3, W5. An xèrete ìti dim(W0) = 2, poi� eÐnai ta pijan� qa-
rakthristik� polu¸numa tou A ? An epiplèon xèrete ìti dim(W1) = 2 mporeÐte na
prosdiorÐsete ton A ? (dikaiolog ste pl rwc thn ap�nths  sac).

3. Sthn t�xh èqoun gÐnei oi 18 kai 21 (sel. 76-77).
MporeÐte epiplèon na deÐte tic 11, 15 (sel. 52) kai 6, 8, 10 (sel.74-75).
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